HREESHEEARAFRTE T RSB AHIEFRA S

R (ATTHFEUEF R R ESBIEEHINE) (ATHLIEFRRESER
WEEHINE) RARIEEEEIN . eI e R AR U BEE, BT
MUE P IR &ItE NS R, HRESEEAIRAR (LUK “An
"7 A AFEES S TILT ROREMIRA AR AR CBURRIFR “eRE
Y7 BIRAITRAT NRTEER (ABD IR T EIE . AN m] R PEE
T AT IR F O ORI A UCRAT I ORFEN U GBS LR BT Do ORAEA
UCRATOTHE M AR T1110.0078/ B, H1AAT AR AR BH AR GE 4020 A 45 2R
LRE T AR G EAREMNE . v AR ZRTIA M E K BB AT\ =i il

ERCPEETTIE, 780 5 W I B A BRI I8 DL SR B XU
PRI E « AN AN AR A 5SS 5 ORI UCRAT T B A 55 B

SRR

R

Aty 2 RACIESE | SRR | R EH

Al Yk B )
AR RR 2 AT 5 BT I AR B e SR IR 4 0T B FRKAER) 617 67,870
KRR A THE S B R 4 FRKAER) 9,882 | 1,087,020
24 F A5 E AR IR IR G AR R Ak e FKAER) 9,882 | 1,087,020
HF ik AH &5 i E R SRR R UF R T R4 NG| 988 | 108,680
TR 300 28 5 BT T AR H0IE 5 T e 4 NG| 9,882 | 1,087,020
E B 9 A 5 BT TR B R S R R A 4 NG| 2,347 | 258,170
TR 300 28 5 BT TR A0 5 4 T R S e e A 4 NG| 9,882 | 1,087,020
R R R A TR SR 1 B & FKAER) 7,844 862,840
YRR SRS R i R TC B IR & R 3 3k 4 FRCKAER) 4,941 543,510
HEF BHERTHT 6 A H E BT HOR & BuF 5 v 5k 4 FKAER) 5,250 577,500
H 5l FUFRHIIER 50 Bt A8 2 Bl T Bk IR 4 B A 4 FKAER) 9,882 | 1,087,020
R AR A AN T A 4 KA 5,558 611,380
R OFHE 6 N H e BT BOR & BUE S 7 Ik 4 NG| 6,547 | 720,170
M5 HIE R BEVR 2R 2 AL 5 B PG BOIE 5 4 R 2 DNEY| 864 95,040
R R AR R R G B R & AR R 4 KA 4,632 509,520
R BHARRII — A IR A R 5 R 4 BRAEN) 9,882 | 1,087,020
5 ik 500 FEECR LY R AL SR AR Tk RAEDD 9,882 | 1,087,020
He 5 B AN R I SR A R UE R 3 BT A 4 BRAEN) 4,447 489,170
S QBRI S AR SR R o A 4 RAEDD 9,882 | 1,087,020
R AT S AN R R B 4 DNEY| 7,350 | 808,500
T 7 T 474 RUEHC B R A ANE S B I R A 9,882 | 1,087,020
éﬁﬁmﬁx&mﬁﬁAﬂﬁ#&ﬁgé R A 4,447 489,170




MR v i R I B R A B IR T A e BRAEDD 9,882 | 1,087,020
B A I SRR R R 4 R AW 6,856 | 754,160
S [ A O R G B B R A RN R R A e FCKAER) 1,667 183,370
YRR /TR RIG T B IR & RS 1 v 3 4 KA 6,732 | 740,520
R BT ERER G TR R R R R 4 KA 9,882 | 1,087,020
HE YR 300 FEEY SR AIE SR I T A 4 SR A 8,276 910,360
H 5 MSCI 1 [E A i H brifi =g 5 B ASe EOE R 8 51 5 4 | R4 2,594 285,340
HF Ik 500 22 5 BUFF I AR B R 4 B e 4 R AN 9,882 | 1,087,020
H 5 I 1000 52 5 B TRGER BOIE SR 0 ik 4 R AN 2,655 292,050
EERZONEIR G BNE R 7 5 4 R AW 1,914 | 210,540
H B HRE AR UK R SRS 3 5 3 4 KA 1,420 | 156,200
iﬁ*ﬁﬁﬂﬁ%%% F R 5 BIFF I AR HOUE 77 4% 55 ik P 0882 | 1,087,020
Fe B SRR T BOR & B i o e LN 6,732 | 740,520
e EUETH 9 L 5 5 RO BGUR B B0 & JRKEH) 1,667 | 183370
e 5 PRI R A 5y BT BGAER B0 7 B0 & JRKAEH) 2,100 | 231,000
\/\ b
ii;gg%ﬁsmﬁf G BT BOE R T S K A 0.882 | 1087020
T s B R IE AL B VR G ALE R T 34 (QDID KA 6,856 754,160
R RSk G BN I 0 3 4 FCKAER) 9,882 | 1,087,020
HE NI G BRI 0 3 4 FCKAER) 9,882 | 1,087,020
YT —— e T ‘
iigii@m%slﬁmﬁ%miémﬁﬁé@ﬁ@ﬁﬂ e 4570 | 502700
RS ROG T B IR A TN B R 4 FKAER) 1,173 129,030
BT R I AR SR 1 T S 4 NG| 9,882 | 1,087,020
e DR IR A BN v A 4 KA 2,100 231,000
HFrisiE FE 50AH SRk fR HuE R % k4 (LOP) KA 9,882 | 1,087,020
iiig;@%uﬁx%@%mﬁﬁﬁﬁ#&ﬁ%ﬁﬁ@ " 0882 | 1.087.020
YRR W I R i R I T B VR & RS 3 W 3k 4 FRCKAER) 3,397 373,670
OB IRA TOE S BT & FKAER) 9,882 | 1,087,020
He IR — 4 g WP OR & B 1R 0 3 4 FRCKAER) 8,091 890,010
R MMERG LR & BRI T 5 4 FKAER) 1,667 183,370
AT R RIRERIE R R e KA 9,882 | 1,087,020
H 5 IR RS 7 28 5 B AR HOIE o 1 5 2k KA 9,882 | 1,087,020
EERHAENR A AR T 4 KA 9,697 | 1,066,670
H B HRIEIIE N 3 RS 5 B TR AR BRI 15 5 2k KA 1,482 163,020
HER KN —SE A R A BIE R R 4 BRAEN) 6,176 679,360
He S QP AR P A BRTF IOR & B UE R $ BT A 42 RAEDD 9,882 | 1,087,020
T BRI — A IR A AR R B A 4 BRAEN) 9,882 | 1,087,020
He 5 ik 5G i RS by BT TR BiE S v Ak 4 BRAEN) 9,882 | 1,087,020
EH BRBRRERERIEH BT RESE R A 5,188 570,680




R T = AE WP OR & B 1R 0 3 4 BRAEDD 9,882 | 1,087,020
Rk RIS E IR & ANE R i & R AN 9,882 | 1,087,020
H B HRIERM AN 50 A2 55 B ST B 5 T 4 KA 9,882 | 1,087,020
AT LI A TNE S B & FCKAER) 6,114 672,540
He R HRAIE N TR e 32 j A 5 B B RO 7 3 B 2 4 KA 4,632 | 509,520
HE B H PR AF o B OR & B 3 B 4 KA 9,882 | 1,087,020
H 5 Ik 500 FRHCG R AN SRR T AR 4 BRAEDD 9,882 | 1,087,020
HEE X — A R A BOE R R 4 R AN 9,882 | 1,087,020
e RIER RGBT 4 R AN 5,991 659,010
e RIERFNRA B BT 4 RAEDD 4,632 509,520
H B HRIERTREIRVR A 5 B G B RO R 12 B 3 4 KA 9,882 | 1,087,020
HE BT REVR T I SR AR SR A B KA 9,882 | 1,087,020
I BRI RMRA TN T & KA 4,261 468,710
R TTREMA M E BN 1 B e 4 FRCKAER) 3,150 346,500
e BT R 1 I SR B S 4% T e 4 NG| 3,891 | 428,010
> O fhrda] B2\, = Bf 2 1 = b ke 3T
giiﬁéﬁiﬁﬁ‘nu PR =Y 3 AR 5 T G R BRI 4% P 0882 | 1087.020
T MAT —FFA R A BNIE R T & R A 9,882 | 1,087,020
Mo B HIE A FE b M= A8 5 B G BOE S 1 R 2 4 NG| 679 74,690
OIS RA TOE S TR & FCKAER) 9,882 | 1,087,020
HEHOH TR G BN 0 3 4 FRCKAER) 8,770 964,700
AT AR & BE 5 4 (QDID FCKAER) 9,882 | 1,087,020
H 5 FiE AR UES 1) 28 5y B TGER HOIE R 4% 7 ik 4 FCKAER) 5,558 611,380
e T e A e T T b T
iE#ﬁ%&Eﬁ@%k@x%@ﬁmﬁﬁ@ﬁ#&ﬁ% A va58 | 149380
R RARG TR SEANE SR 1 7 5 4 NG| 988 | 108,680
P RIR A TIE SR I B R & KA 6,917 760,870
- e == N=paw:s| I
%if?ﬁﬁﬁ%zmogihﬁ%@m@%i¢%$ ——— 6670| 733700
R R I B S IR SR 1 B A 4 FKAER) 988 108,680
He 5 HiE e A 2 R RE A 5y BT TG R B 4% T Ak 4 FKAER) 9,882 | 1,087,020
W EET Y AR 58 2 BT G AR HOIE IR 4 0 e 4 FKAER) 2,285 251,350
B I ERAT A8 5 BT TR S0 - 5 T e 4 NG| 2,841 | 312,510
HE DR A B IRA BIE R R RS (LOP) KA 7,844 862,840
HE DLRR g — R A R & AR B A & KA 9,882 | 1,087,020
T BRI A RNIE R T4 (LOF) DNEY| 4,694 | 516,340
e 5 B A I SR AR SR 3 BT A 4 RAEDD 3,644 | 400,840
HE K EANN AFA IR G BN 0 5 4 BRAEN) 6,547 720,170
Al S UE R s 4 RAEDD 9,882 | 1,087,020
HEE RAKIRE B 7 5 4 BRAEN) 9,882 | 1,087,020
He B R e Sk A E T IBOR A B UE SR R T i 4 DNEY| 9,882 | 1,087,020
R ORATNE R R 4 R A 9,882 | 1,087,020




A R R A BOE S 1 B 4 BRAEDD 9,882 | 1,087,020
EE KR L 6 N HEIIFBURA R RRIEF R RS | RAEY 7,659 | 842,490
HEFE BT A K 18 A H H I (E IR & BOE A T 4 KA 9,882 | 1,087,020
R [RHRIES 3 0 3 4 KA 9,882 | 1,087,020
R KRR IRIE R R 4 KA 9,882 | 1,087,020
IE 50 22 5 B BRI R 4 B S KA 9,882 | 1,087,020
R AR A TNE R R 4 BRAEDD 5,373 591,030
MR A TNE SRR R 4 R AN 9,882 | 1,087,020
BB ODIRANE S % 4 (LOF) R AN 9,882 | 1,087,020
AT R A BOE SR %t 4 (LOF) RAEDD 9,882 | 1,087,020
PRI KRS RO R v i & KA 6,485 | 713,350
G RIS e KA 9,882 | 1,087,020
- j—y N=paw:s| I
%if?ﬁ%&%m%_ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁgﬁ¢%$ - 2804 | 862840
He 5 HiE e 2% NV A Gy B TR AR BRI 7 0 5k 4 FRKAER) 679 74,690
LA

7 B E A IR AT
—O-—ftH =1




